

世界禅茶文化交流大会落幕

大茶视界讯 7月3日,由武汉普洱茶家主办的“第十一届世界禅茶文化交流大会特供普洱茶”新闻发布会暨普洱茶品鉴交流会在武汉举办。现场近百位武汉及周边省市的茶友齐聚一堂,在普洱教父白水清先生的引领下品鉴了四款经典普洱茶。

岳阳与浙大茶研所 签订战略合作协议

大茶视界讯 7月3日,湖南省岳阳市与浙江大学茶叶研究所签订茶产业产学研战略合作框架协议。研究所将根据岳阳经济社会、生态建设与发展、人才培养、科学研究、项目申报等方面需要,在茶园建设与管护、茶叶生产与新产品研发等领域与岳阳开展广泛合作,建立科学技术合作研发平台;茶叶研究所还将积极为岳阳茶产业发展提供科技与人才支持,破解茶农、茶企在生产、经营与管理中的技术难题等。

中国茶组团参加美国茶博会

大茶视界讯 近日,2016年美国茶业博览会在拉斯维加斯国际会展中心开幕,本次展会吸引了50多个国家和地区300家国际参展商与5000位专业买家到场参加。中国展区共设立标准展位50个,湖南、湖北、浙江、福建、贵州五省参展力度较大。

围甲联赛摆擂蒙山

大茶视界讯 7月3日—5日,中国围棋甲级联赛名山·蒙顶山专场暨“世界冠军走进蒙顶山、牛碾坪”活动在雅安市名山区举行。中信北京队对阵成都兴业银行队,12名参赛选手和100名业余选手齐聚名山,品蒙顶山茶,战围甲联赛,可谓茶棋合一,将茶道棋道相通相融诠释得淋漓尽致。

石门县六家茶企 搭上大湘西顺风车

大茶视界讯 近日,从大湘西茶产业发展促进会传来消息,石门县6家茶叶企业成为大湘西茶产业发展促进会会员单位。石门县6家茶企从2016年起使用“潇湘”+“石门银峰”+企业商标等组成的三级“母子”商标体系,并逐步实现大湘西地区茶叶使用“潇湘”作为统一茶叶公共品牌。

凤冈县打造茶海观光车道

大茶视界讯 近日,凤冈县茶海之心景区上山观光车道建设工程开始设计,预计今年年底建成投用。凤冈“茶海之心”景区森林覆盖率85%以上,林中有茶、茶中有林,茶林相间。此次规划修建观光车道全长5.8公里,主线3.36公里,支线2.5公里,工程总投资1700万元。

武夷茶亮相北京拍卖会

大茶视界讯 由北京拍卖协会主办的2016“中华好茶·溯源保真”拍卖会日前举行。武夷茶首次通过该拍卖会公开拍卖。8个武夷获奖茶拍品均受到热捧,最终成交额达14.8万人民币。本场拍卖首次提出“溯源保真”的拍卖原则,即年份清晰,工艺标准,产地可追溯。

中国勐海茶研究中心挂牌成立

大茶视界讯 日前,中国勐海茶研究中心在云南省农业科学院茶叶研究所挂牌成立。该中心由勐海县政府与云南省农业科学院茶叶研究所联合组建,将围绕茶叶科技基础研究、关键技术应用、科技成果转化与推广等工作,着力建设“中国普洱茶第一县”“全国普洱茶产业知名品牌创建示范区”“中国普洱茶文化之乡”三大品牌。

祥源茶推广茶业小产区理念

大茶视界讯 近日,由中国茶叶流通协会主办、祥源茶业股份有限公司承办的“小产区茶业发展论坛——小产区茶的当下与未来”在北京举行。行业代表共聚探讨小产区茶叶的市场机遇、发展战略等,中国农业科学院茶叶研究所副所长鲁成银表示,小产区茶叶的发展应该遵循“自然+人文+产品特色”的路径,从而提升茶叶整个产区的发展。

安溪乌龙茶首次直接出口俄罗斯

大茶视界讯 日前,记者从福建省安溪泉州检验检疫局获悉,经该局检验合格,一个整柜原产于安溪县长湖乡举源茶叶专业合作社的定制高档乌龙茶顺利出口到俄罗斯东方港。据介绍,该批乌龙茶共计4465公斤、货值8.62万美元,不仅实现安溪县乌龙茶直接出口俄罗斯零的突破,而且单价每公斤19.3美元,是我国出口乌龙茶均价的6倍。

日本人发明“就肉吃茶”

大茶视界讯 日本绿茶株式会社,日前宣布发售一款采用新工艺、颠覆传统“泡茶”思路、变“泡”为“吃”的茶叶新品。此产品富含儿茶酸,这是茶叶中最具代表性的一种营养成分。除此之外,还包括被称为“维生素之王”的维生素A、C、E等微量元素。这款茶酱是将刚摘下来的茶叶在缺氧环境下用蒸汽进行加热处理,再粉碎制成糊状,成功地保留了茶叶的原有风味和营养成分。

农业部来陕调研茶产业

大茶视界讯 农业部茶叶提质增效调研组近日来陕调研茶产业发展。调研组一行深入咸阳、安康、汉中市茶叶产区,先后考察了陕西苍山秦茶集团、安康市陕茶一号繁育圃、紫阳县蒿坪镇千亩示范茶园基地、向阳镇营梁村观光茶园和汉中市西乡县峡口镇江桥茗园基地、东裕公司茶多酚提取工厂等。

四川省茶艺师俱乐部成立

大茶视界讯 由四川省茶馆协会、成都市茶楼协会主办的四川省茶艺师俱乐部启航仪式暨茶艺师创富项目分享会在成都举行。在活动现场,四川茶艺师俱乐部正式成立。茶艺师创富项目分享会也在今日举行,希望通过业内人士分享经验,为川茶产业的从业者拓展创业思路。

《茶人三部曲》在莫斯科首发

大茶视界讯 近日,俄罗斯首家中文书店——尚斯博库莫斯科店的开店典礼上,浙江农林大学文化学院王旭烽教授的俄语版《茶人三部曲》正式首发。据了解,《茶人三部曲》是著名作家王旭烽的代表作,曾获第五届茅盾文学奖,此前该作品已经翻译多个语种,并在海外出版发行,满足世界各国人民了解中国茶文化的的需求,让茶文化的交流变得简单和便捷。

云南省春茶产值突破百亿元大关

大茶视界讯 日前,记者从云南省农业厅获悉,2016年云南全省春茶一二产产值达108.17亿元,首次突破百亿元,较2015年同期增加8.95亿元,增长9%。

辽宁省茶文化研讨会在沈阳举行

大茶视界讯 日前,辽宁省茶文化研讨会在沈阳举行,探讨茶与现代生活间的微妙关系。研究会会长李哲表示,我们北方由于不是茶产地,人民对茶的了解相对较少,这在一定程度上影响了本地区茶产业的发展和普及。在国务院支持东北振兴的若干意见中,也让我们看到了推动茶产业和茶文化的新的立足点和出发点。

福建宁德茶叶 出口同期增长101%

大茶视界讯 宁德市通过推行“政府主导、部门联动、龙头带动、全体行动”的工作机制和“公司+农业合作+基地+标准化”的组织形式,形成了以“注重源头防控、突出行业自律、加大终端追溯”为主体的“宁德模式”,据统计,今年上半年,全市茶叶产量4.4万吨,毛茶产值15.13亿元。全市出口茶叶创汇6119.86万美元,同比增长101.57%。

深圳首发 中华茶文化中小学生读本

大茶视界讯 日前,深圳海天出版社出版的《中华茶文化中小学生读本》在前海港湾小学首发。该读本由南山茶文化研究会和前海港湾小学联合编撰,已在前海港湾小学通过普及班及兴趣提高班授课方式试用一个学期,受到学生及家长的好评。